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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

KTO NIE MOŻE UZYSKAĆ WSPARCIA W RAMACH PROJEKTU?

Nie kwalifikujesz się do wsparcia w ramach projektu Lubelski Park Przedsiębiorczości, jeśli:
· Nie zamieszkujesz na terenie województwa lubelskiego;
· W dniu składania dokumentów rekrutacyjnych nie masz ukończonych 30 lat;
· Jesteś osobą pracującą, ale nie należysz do grupy ubogich pracujących bądź osób zatrudnionych w ramach umów krótkoterminowych albo umów cywilnoprawnych, w ramach których zarobki nie przekraczają  wysokości 120% minimalnego wynagrodzenia za miesiąc poprzedzający przystąpienie do projektu;
· W ciągu ostatnich 12 miesięcy byłeś zarejestrowany jako przedsiębiorca w KRS lub CEiDG lub prowadziłeś/-łaś działalność na podstawie odrębnych przepisów;
· Jeśli zawiesiłeś lub miałeś zawieszoną działalność gospodarczą na podstawie przepisów o CEIDG lub o KRS w okresie 12 miesięcy poprzedzających dzień przystąpienia do projektu;
· Jeśli zamierzasz założyć rolniczą działalność gospodarczą i równocześnie podlegać  ubezpieczeniu społecznemu rolników zgodnie z ustawą z dnia 20 grudnia 1990 r. 
o ubezpieczeniu społecznym rolników;
· Jeśli zamierzasz założyć działalność komorniczą zgodnie z ustawą z dnia 22 marca 2018 r. o komornikach sądowych;
· [bookmark: _Hlk35336345]Jeśli  nie zapoznałeś/aś się z Regulaminem rekrutacji uczestników projektu i nie zaakceptowałeś/aś jego warunków;
· [bookmark: _Hlk35496048]Jeśli jesteś osobą zatrudnioną w rozumieniu Kodeksu Pracy w ciągu ostatnich 3 lat, u Beneficjenta, partnera lub wykonawcy (o ile jest on już znany) w ramach projektu, a także osobą, którą łączy lub łączył z Beneficjentem/partnerem/wykonawcą lub pracownikiem Beneficjenta, partnera lub wykonawcy uczestniczącymi w procesie rekrutacji i oceny biznesplanów: 
· związek małżeński lub faktyczne pożycie, stosunek pokrewieństwa 
i powinowactwa (w linii prostej lub bocznej do II stopnia) lub 
· związek z tytułu przysposobienia, opieki lub kurateli;
Wyłączenie dotyczy również wszystkich osób upoważnionych do składania wiążących oświadczeń woli w imieniu Beneficjenta, partnera lub wykonawcy.
· Jeśli jesteś osobą karaną za przestępstwa przeciwko obrotowi gospodarczemu w rozumieniu Ustawy z dnia 6 czerwca 1997 r. Kodeks Karny oraz nie korzystasz z pełni praw publicznych 
i nie posiadasz pełnej zdolności do czynności prawnych;
· Jeśli otrzymałeś/aś pomoc publiczną dotyczącą tych samych kosztów kwalifikowalnych, o które będziesz się ubiegał/ła w ramach Projektu;
· Jeśli nie wyraziłeś/aś zgody na przetwarzanie swoich danych osobowych w celu realizacji monitoringu i ewaluacji projektu;
· [bookmark: _Hlk36203913]Jeśli odbywasz karę pozbawienia wolności.
· Jeśli jesteś mężczyzną w wieku 30-49 lat biernym zawodowo (czyli nie jesteś bezrobotny i nie pracujesz), a przy tym nie należysz do przynajmniej jednej z poniższych grup: 
(1) osoby niepełnosprawne, 
(2) osoby długotrwale bezrobotne, 
(3) osoby o niskich kwalifikacjach, 
(4) imigranci, 
(5) osoby odchodzące z rolnictwa.  

Pozostałe wykluczenia wynikają z przepisów prawa krajowego i unijnego, ich szczegółowy katalog zawarty został Regulaminie rekrutacji. 
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