O Ś W I A D C Z E N I E


Oświadczam, że zapoznałem/łam się z Regulaminem KONKURSU FOTOGRAFICZNEGO Lubelskiego Parku Naukowo-Technologicznego S.A. „PARK TECHNOLOGICZNY 
W OBIEKTYWIE DZIECI I MŁODZIEŻY  7-18 lat” i akceptuję jego treść. 

Oświadczam, że zawarte w karcie zgłoszeniowej do konkursu dane są prawdziwe, a przesłane przeze mnie zdjęcia wykonałem/łam osobiście, posiadam do nich wyłączne prawa i nie są obciążone roszczeniami osób trzecich. 

Z chwilą przekazania zdjęć  udzielam Spółce Lubelski Park Naukowo-Technologiczny S.A.  z siedzibą w Lublinie bezpłatnej licencji wyłącznej na korzystanie z przekazanych zdjęć bez ograniczeń czasowych, ilościowych i terytorialnych, na polach eksploatacji wskazanych w art. 50 Ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r., w tym w szczególności na wykorzystanie zdjęć na stronach www Organizatora konkursu, w mediach społecznościowych na profilach prowadzonych przez Organizatora w tym np. Facebook, Instagram, w Biuletynie wydawanym przez Organizatora, druku w dowolnej liczbie publikacji i w dowolnym nakładzie i formacie, używania i publikacji zdjęć w wersji drukowanej oraz wersji elektronicznej w Internecie, mediach oraz w innych formach utrwaleń nadających się do rozpowszechniania (np. nośniki magnetyczne, elektroniczne, optyczne, CD-ROM, wprowadzenie do obrotu, wprowadzenie do pamięci komputera), prezentowania na wystawach, prezentowania na ekspozycjach wielkoformatowych oraz zgodą na ich pierwsze publiczne wykorzystanie,  utrwalania i zwielokrotniania, wykorzystywania techniką reprograficzną, drukarską, cyfrową i zapisu magnetycznego, audiowizualną, na jakichkolwiek nośnikach, bez ograniczeń co do ilości i wielkości; publicznego wystawiania, wyświetlania, odtworzenia oraz nadawania i reemitowania, a także publicznego udostępniania zdjęć w taki sposób, aby każdy mógł mieć do nich dostęp w miejscu i w czasie przez siebie wybranym. Wyrażam również zgodę na wykonywanie praw autorskich zależnych, w szczególności na twórcze przekształcanie, przerabianie i adaptowanie całości lub fragmentów zdjęć, kadrowanie, retusz, tworzenie kolekcji, galerii, kolaży, zmiany rozmiaru; wielokrotne publikowanie (oraz publikowanie mojego imienia, nazwiska, wieku) w materiałach promocyjnych związanych z konkursem, udostępniania na stronach internetowych, portalach internetowych, w wydawnictwach Organizatora, oraz we wszelkich materiałach promocyjnych i reklamowych, bez względu na sposób ich zwielokrotnienia i wprowadzania do obrotu; a także na przekazanie zdjęć w celu ich oceny przez jury. Udzielenie sublicencji osobom trzecim przez Organizatora konkursu nie wymaga mojej zgody.
Zwalniam Organizatora oraz inne podmioty współpracujące przy organizacji konkursu z odpowiedzialności z tytułu opublikowania nadesłanych przeze mnie zdjęć, a w przypadku pokrycia przez w/w podmioty jakichkolwiek roszczeń osób trzecich z tytułu niezgodności ze stanem faktycznym i/lub prawnym oświadczeń, o których mowa powyżej ureguluję wszystkie związane z tym faktem koszty. 
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